期中复习（下学期） 期中综合测试题
 

一、看谁得的红花多。
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二、小白兔采蘑菇。
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（1）估计小白兔大约要走多少米才能采到蘑菇？你有简便算法吗？
 

 

（2）请写出小白兔采蘑菇所走的路线。
 

 

三、下表是2004年黄冈地区下半年每月平均温度表。
	月份
	七月
	八月
	九月
	十月
	十一月
	十二月

	温度
	29℃
	33℃
	26℃
	22℃
	15℃
	10℃


（1）你得到了哪些信息？
 

 

（2）请算出下半年的月平均温度是多少？
 

 

（3）根据统计表制出统计图。
 

 

四、想一想，填一填。
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五、
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1979年3月1日是星期几？
 

 

六、在下列括号里，最大能填几？
21×（      ）＜600




（      ）×35＜2100

418÷（      ）＜6




525÷8＜（      ）
七、一只华南虎一天需喂瘦肉18千克，如果动物园里有21只华南虎，每天准备400千克瘦肉够吗？
 

 

八、你会算吗？
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九、一个上白班的工人下午4点零5分下班，问他是什么时候上班的？
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十、小红家离学校有500米，她从家里出发，走了7分钟后，离学校还有38米，平均每分钟行多少米？
 

 

十一、这辆卡车能够一次拉完这些货吗？
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十二、动动脑，考考你。
两棵树上共有麻雀25只，从每一棵树上飞到第二棵树上5只，又从第二棵树上飞走7只，这时第一棵树上的麻雀是第二棵树上的2倍，问原来每棵树上的麻雀各有多少只？
 

 

 

 

参考答案
二、（1）大约要走2300米  398+402+395+692+403≈400×4+700=2300（米）
（2）小白兔先向东南方向走396米，再向东走402米，又向东北方向走395米，然后再向南走692米，最后向东走403米，就到达了蘑菇所在地。
三、（2）（29+33+26+22+15+10）÷6=22.5℃
四、a.11点  b.17点或下午5点  c.10小时  d.5小时  e.3点  f.22点   g.3小时  h.21小时
五、31+31+28=90

90÷7=12……6

5+6-7=4

答：1979年3月1日星期四
六、28、59、70、66

七、18千克≈20千克  21只≈20只  20×20=400（千克）
答：每天准备400千克瘦肉够。
九、下午4点零5分=16:05

16：05-8小时-30分=7时35分
十、（500-38）÷7=66（米）
十一、68×15+50×18+35×7=2165（千克）
3吨=3000千克
2165千克＜3000千克
答：能够一次拉完这些货。
十二、25-7=18（只）
18÷（2+1）=6（只）
6×2=12（只）
12+5=17（只）（第一棵）  25-17=8（只）（第二棵）
 

